

## **В Братеевском каскадном парке появились искусственные лотосы**

02.08.2016

Необычные декоративные украшения появились на пруду в Братеевском парке. Элемент в виде лотоса установили в рамках приготовления к фестивалю фейерверков. После его окончания большие цветы было решено оставить в качестве украшения.

Местным жителям такой декоративный элемент очень понравился. Особенно он завораживает юных посетителей парка. Напомним, что за последнее время зона отдыха заметно преобразилась. Менее чем за два месяца была создана новая дорожно-тропиночная сеть, разбили 24 гектара газонов и 32 цветника. На набережной оборудованы новые осветительные приборы, теперь посетителям парка стало комфортнее гулять в вечернее время.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/3460345.html>

---

[Управа района Братеево](#)